CE1-AEI-NC24-N2
CE1-NC24 : calculer des écarts

Activités ** fiche pour les éléves

Prénom

ROMA

6. Compleéte les calculs. Tu peux t'aider des droites graduées.
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429 + ... = 451
451 — ... = 429

L’écart estde ...

7. Compléte les cartes.
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L'écartentre ............ et ... estde ...

8. Compléte. Tu peux t’'aider des droites graduées.
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9. Entoure I'enfant qui prend la place de I'autre en premier.
Compleéte.
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242 £ ... =233 233 ‘= B 22
L'écart entre 212 et 233 estde . . LU'écart entre 233 et 212 estde .. .

10. Lola a posé deux opérations. Utilise-les pour compléter les égalités.

136 377
+ 18 + 37
154 414
154 — 18 = .......... 414 — 37 =
154 — 136 = ... 444 — 37F = ...........
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CE1-NC24 : calculer des écarts
Activités ** correction pour I’enseignant

6. Compleéte les calculs. Tu peux t’aider des droites graduées.

'I'#‘}llll|l|1|||l|||||l|?l"
430 440 450

429 + 22 = 451
451 — 22 = 429

L'écartestde 1+ 20 + 1soitde 22

7. Compléte les cartes.

e e
I % T O Y [ Y
IIIIIIIWIIIHII LETTT III!I|1|II&

350 35 360 365 JA) 35 380 385390
T2 (5] [Tl O

LU'écart entre . 356 et 385  estde. 29 .

8. Compléte. Tu peux t'aider des droites graduées.

118 + 212 = 330 et 330-212 =118 L'écartentre 118 et 330 est de 212.
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9. Entoure I'enfant qui prend la place de I'autre en premier.
Compléte.
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i200 205 20 25 220 225 230 25 240 225 230

+[3]] [+[5]] [+[]] +[51] [+(B1] | |-[B]
212 + 21 = 233 233 =.91.= 212
L'écart entre 212 et 233 est de 21 L'écart entre 233 et 212 est de 21

C’est Max qui prend la place en premier car c’est lui qui fait le moins de déplacements (4)

10. Lola a posé deux opérations. Utilise-les pour compléter les égalités. 37

136 377

+ 18 + 37

154 414
154 — 18 = 136 . 44 — 37 = 377
154 — 136 = .16 414 — 377 =. 37
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